

## Hűtő-, Klíma-és Hőszivattyú berendezés szerelő PK 07134001

**A tanfolyam jellege:** Programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés

**A programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítéssel ellátható legjellemzőbb munkaterület, tevékenység vagy munkakör leírása:**

A hűtő-, klíma- és hőszivattyú berendezés-szerelő teljeskörű klíma- és hőszivattyú-szerelést végezhet. Nem csak a lakossági kiszolgálást tudja ellátni, hanem a nagyteljesítményű ipari légtechnikai, klíma- és hőszivattyú-berendezések kiépítését, szerelését, karbantartását korlátozások nélkül. A szakember képes szerelni, javítani, karbantartani, beüzemelni és beszabályozni a hűtő és hőszivattyú rendszereket és berendezéseket, légtechnikai berendezéseket, klímaberendezéseket és azok rendszerlemeit. Ismeri a szerelési, beépítési, üzembehelyezési előírásokat. Dokumentálja a beüzemelés során mért adatokat, és elvégzi az adminisztrációs feladatokat.

**A képzés óraszám:** A csoport: 400 óra

**Beosztás:** „A” csoport: kéthetente szombat és vasárnap, 9-16 óráig (14 alkalom)

**A képzés kezdete:** az aktuális indulási dátumok megtalálhatók a weboldalunkon.

**Tantárgyak:** Épületgépészeti elektromos szerelések és irányítástechnika  
Hűtő-és hőszivattyúberendezés-szerelés  
Légtechnikai berendezés-szerelés

**A képzés költsége:** 349.000 Ft. - Részletfizetés lehetséges.

**A képzésben való részvétel feltétele az online jelentkezés, valamint a 30.000 Ft regisztrációs díj befizetése.** (Ez az összeg jóváírásra kerül a képzés árából.) A befizetés történhet rózsaszín postai csekken címünkre, vagy a 2007 Kapos Tréning Kft. számlaszámára: **OTP Bank 11703006-25976779-00000000.** **Utaláskor kérjük adja meg a képzésre jelentkező nevét, valamint a képzés megnevezését.**

**A képzés feltétele:**

- középfokú végzettség: szakközépiskola, szakmunkásképző, szakgimnázium, szakképző iskola, szakiskola vagy iskolarendszerben szerzett OKJ-s végzettség
- szakmai előképzettség: 407320702 Hűtő -és szellőzésrendszer-szerelő vagy 34 582 05 Hűtő-és légtechnikai rendszerszerelő
- betöltött 18. életév
- egészségügyi alkalmassági

**A képzés helye:** BGÉSZC Szily Kálmán Műszaki Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 1097 Budapest, Timót utca 3.

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által kiállított tanúsítvány. A képesítő vizsgára Állami Szakképző Centrumokban van lehetőség.

**Ügyfélszolgálatunk elérhetősége:**

E-mailben és telefonon hétköznaponként 09:00-tól 15:00 óráig | Személyesen a képzés szervezőjével előre egyeztetett időpontban. **2007 Kapos Kft.** Iroda: 1034 Budapest, Bécsi út 171. 2. emelet 4